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f est bien définie par la primitive d'une fonction
continue est clairement 81 Par linéarité de l'intégrale
on a f linéaire
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a xx ask est clairemet
linéaire on parle ici d'unehomothétie
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m n mi est clairemet

linéaire c'est une projection
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n'est pas linéaire En effet ff0,0 OM D1190,0
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ont toutes trois linéaires
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On a Ker Vert N
Irm Q HEX

En effet si Q Ê aux c KG
Si on pose Ptn s ÎÇan Ë car t'sQ
Sait à D cKorff alors xxysx.gs ys0

xsyso donc Ker shop
Si X III Inh
alors X xp y É
done 9m14 Vectff Î
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y Pi Ps3 ne peut être bigedire
car les dimensions ne coincidentpas

Nos Contre exemple la fonctionnulle

15 9m19 Vedel Ç fÎ
donc dim Indy rg147 2

16 Bg letty est
un résultat très important à connaître
par cœur
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Base canonique de Refn 1 X X
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D'où la matrice de cf
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